



Aviso de Retificação

A Telecomunicações Brasileiras S.A. – TELEBRAS torna público a retificação do número da Audiência Pública publicada no D.O.U., nº 43, Seção 3, página 9, de 03/03/2017, onde se lê: Audiência Pública nº 002/2017, leia-se: Audiência Pública nº 003/2017. As demais condições do aviso permanecem inalteradas.

JOSÉ RENATO GUIMARÃES
Gerente de Compras e Contratos